

多地下架涉嫌含塑化剂方便面

“农心”喊冤,将10种产品送检

据南方日报消息 部分方便面产品也被卷入塑化剂风波。日前,被港媒披露涉塑的著名方便面品牌日清和韩国农心旗下产品已被内地多家大型超市紧急下架。6月15日,记者从上海农心食品有限公司获悉,公司为证清白已将10个内销品种送往质监局进行塑化剂专项检查。

企业回应称“内外有别”

日前,香港媒体报道,香港有线电视委托化验所检测显示4款在港销售的方便面调味料和酱料含有塑化剂,分别是“御品皇生面香浓牛肉味”,日清生产的“大将炒面日式烧汁味”,韩国农心出产、上海制造的“辛拉面特辣香菇味”与金粉牌“河粉王原汁牛腩味”。

相关厂家立刻站出来澄清。上海日清相关负责人表示,上海日清和香港日清虽同属日清集团,但是各自面对的区域市场推出的

产品以及采购渠道均不同。香港销售的与内地的同一产品生产厂商和制造地均不同。并表示,台湾塑化剂事件曝光后,企业立即进行了自查,并将主要产品送第三方机构检测,结果都是合格的。

多地下架“嫌疑”方便面

记者在广州华润万家五羊新城店没有发现“日清大将炒面日式烧汁味”和“农心辛辣面特辣香菇”两款方便面。在家乐福超市,也没有“辛拉面特辣香菇味”。据来自家乐福方面的消息,公司已经向全国门店下发通知,将农心涉嫌有塑化剂的产品下架,并要求农心方面提供国家认证的检测机构所出具的检验报告,再做进一步处理。家乐福表示,港媒检测的其余三款方便面产品家乐福并无销售。

记者综合外地媒体报道发现,目前沈阳、长春、上海等地的多家大型超市都已将“嫌

疑”方便面紧急下架。

农心喊冤送检10种产品

对于这场下架风暴,“辛拉面”生产商、上海农心食品有限公司回应称,产品是否“涉塑”暂时没有完全定论,对部分超市的下架行为,公司相关业务人员正在与各大超市卖场积极沟通中,并已于6月11日将包括农心“辛拉面”系列在内的总计10个品种的内销方便面样本送至上海市质监局进行塑化剂专项检查。

尽管各方都在积极应对,但是市场的负面影响已经显现。市民刘先生称,这些天一会儿看到方便面“一包面两成油”的报道,一会儿看到含有塑化剂的新闻,本来也觉得方便面不是什么健康的东西,索性不买不吃了。

多家超市工作人员都表示方便面近期的销量较之以往有所下滑。

工商总局公布“降压0号”等十大严重违法广告

新华社北京6月16日电 工商部门对今年一季度全国部分电视、报纸、广播媒体发布的药品、医疗、保健食品、化妆品及美容服务类广告进行监测抽查时发现,部分广告存在严重违法问题。国家工商行政管理总局16日对包括“鸿茅药酒”“降压0号”在内的十大严重违法广告进行了公告。

这十大严重违法广告是:

——鸿茅药酒药品广告使用专家、患者名义和形象证明疗效,含有不科学的表示功效的断言和保证,误导消费者。发布媒体:河南开封电视台新闻综合频道、广西南宁电视台新闻综合频道等。

——北京降压0号复方利血平氨苯蝶啶片药品广告属于禁止在大众传播媒介发布的处方药广告。发布媒体:江西九江电视台一套、云南曲靖电视台一套等。

——厚德蜂胶胶囊保健食品广告使用医疗用语或者易与药品混淆的用语,宣传食品的治疗作用;使用专家、患者的名义和形象证明产品功效。发布媒体:大连电视台一套、广西南宁电视台新闻综合频道等。

——北京东方建都医院医疗广告以健康资讯节目形式变相发布医疗广告,宣传诊疗技术,并使用专家、患者的名义和形象证明疗效。发布媒体:甘肃卫视、湖北卫视等。

——北京肝病治疗康复中心医疗广告含有不科学的表示功效的断言和保证,误导消费者。发布媒体:福建东南卫视、山西卫视等。

——国研前列方食品广告使用医疗用语或者易与药品混淆的用语,宣传食品的治疗作用;使用专家、患者的名义和形象证明产品功效。发布媒体:半岛晨报(大连)、华西都市报(四川)、兰州晨报、南宁晚报。

——寿瑞祥全松茶食品广告使用医疗用语或者易与药品混淆的用语,宣传食品的治疗作用。发布媒体:半岛都市报(青岛)、江都市报(江西)、新疆都市报、乌鲁木齐晚报。

——中国中医疑难病研究中心、中医药研究院医疗广告以健康资讯栏目形式变相发布医疗广告,宣传诊疗技术,并使用专家、患者名义和形象证明疗效。发布媒体:北京晚报、京华时报(北京)。

——碧莹灵芝片药品广告使用专家、患者名义和形象证明疗效,含有不科学的表示功效的断言和保证,误导消费者。发布媒体:兰州晨报、成都晚报、生活报(黑龙江)。

——桂灵丹药品广告属于禁止在大众传播媒介发布的处方药广告,并含有不科学的表示功效的断言和保证,误导消费者。发布媒体:贵阳晚报、南宁晚报、新安晚报(安徽)。



“牵手国寿 绿动中国”

中国人寿鹤壁分公司第五届6·16“国寿客户节”

2011年6月16日,中国人寿保险股份有限公司鹤壁分公司迎来了以“牵手国寿,绿动中国”以及“健康、环保、低碳”为主题的第五届“国寿客户节”。当日上午,中国人寿保险股份有限公司鹤壁分公司老办公楼门前热闹非凡,工作人员整齐地排列在宣传台前,热情地接受每一位客户的咨询。当天在活动上办理业务的客户都享受到了公司赠送的纪念品。

此节日是专门为客户设立的节日,是中国人寿推动以保单基础为中心服务向以客户为中心服务转变的重大活动,更是中国人寿全面回馈客户、感恩社会,提升服务水平,打造服务品牌的重要平台。客户节活动内容主要有:大型宣传、客户生日祝福、VIP客户健康体检、VIP客户健康讲座等一系列活动。

晨报记者 张志嵩 摄

招聘启事

因业务需要,本酒店现招聘服务员若干名,男女不限,有工作经验者优先,工资待遇面议。联系电话:15839237000 3370701

招聘启事

因工作需要,鹤壁高中现面向社会招聘音响师一名。性别、年龄不限,熟悉音响系统及设备、电器维护等,工作认真负责,学习能力强,善于团队合作,持有电工证或有此方面从业经验者优先录取。工资待遇面议。

联系电话:0392-3369152

联系人:常老师

鹤壁建筑医院 市医保定点医院 微创外科电话:

0392-2109911

微创无痛 告别包皮、包茎、腋臭困扰

鹤壁建筑医院微创外科专业治疗包皮过长、包茎及腋臭等疾病。作为鹤壁微创手术基地,建筑医院微创外科拥有专业医生、二十年医疗经验,保证手术质量。

主治项目:

1. 包皮包茎:采用欧式包皮包茎环切术,治疗无痛苦,随治随走,不影响工作学习;
2. 腋臭:采用大汗腺微创清除术,切口小、无痛苦、不住院,不影响皮肤外观和上肢活动。

地址:山城区长风路与奔流街交叉口北50米路东建筑医院

河南:

出租房屋消防不达标 可拘留房东

新华社郑州6月16日电(记者 王云河)河南省公安厅15日印发《关于加强“九小”场所和出租屋消防安全管理工作的通告》,要求房屋所有权人出租或者委托经营、管理的建筑物应当符合消防安全要求,违者将处10日以上15日以下拘留,或予以罚款和强制拆除。

河南省的这一规定对人员密集场所和小商场、小餐饮场所、小旅馆、小歌舞娱乐场所、小网吧等“九小”场所消防安全明确要求:存在占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口和消防车道的,依法责令改正,并处警告或者罚款;拒不改正的,强制执行,所需费用由违法行为人承担。对存在经营、仓储、住宿“三合一”或“二合一”的,限期搬出住宿人员;人员集中住宿区域的门窗上设置影响逃生和灭火救援的障碍物的,一律责令拆除。拒不改正的,强制执行,所需费用由违法行为人承担。对在出租屋门厅、楼梯间存放电动车、堆放易燃可燃物品或违法使用明火的,责令立即清理;违反规定使用明火作业的,处警告或者500元以下罚款,情节严重的,处5日以下拘留等。

教育部严查 陕西“本科生阅卷”

西安外国语大学组织240名本科生评阅高考卷 目前全部重新评阅

据法制晚报消息 近日,有媒体报道称,西安外国语大学本科生涉嫌违规进行高考阅卷。6月16日记者从陕西省教育厅了解到,西安外国语大学对参加高考评卷的人员进行逐一甄别,确认有240名本科生参加评卷工作。

该校已经采取措施,对本科生评阅过的试题,组织评卷教师全部重新评阅。教育部新闻发言人续梅6月16日表示,已第一时间要求陕西教育部门尽快查清事实,严肃查处,确保评卷质量。

本科生参与阅卷

据媒体报道,一名本科生的求职简历显示:陕西省一所高校至少从2006年开始,就使用本科生参与高考语文、英语两门科目的阅卷,学生阅卷题目涉及主观题。在西安某高校,本科生违规批阅高考卷已经成为公开的秘密。

一网友在西安外国语大学贴吧里留言:“近日我听到有改卷的学生议论改卷,然后炫耀自己的快速改卷方式,旁边人说,这样很容易出错的,然后那个人说,没关系啦,也就一两分啊!听了就来气!”

确认有240名本科生评卷

6月16日记者从陕西省教育厅了解到,西安外国语大学确认有240名本科生参加评卷工作。

据介绍,这些本科生负责评阅的,主要是客观性较强的试题,如语文选择题第一小题,从所给的5个选项中选择最恰当的两项;英语的单词拼写填空题等。

陕西省教育厅和陕西省招办表示,西安外国语大学违反了教育部和省招办关于高考“严禁选聘本科生参加评卷”的规定,严重违规,必须立即整改并对相关责任人进行严肃处理。

本科生评过的卷全部重评

记者了解到,西安外国语大学已作出三项决定:一是该校评卷点立即停止本科生参加高考评卷工作;二是对本科生评阅过的试题,组织评卷教师全部重新评阅,对每一个考生负责;三是对选聘本科生参加评卷工作问题进行全面调查,根据调查结果,依法依规严肃处理包括负责评卷人员选聘工作在内的所有相关责任人。

教育部表示将严查

教育部新闻发言人续梅6月16日告诉记者,已第一时间要求陕西教育部门尽快查清事实,严肃查处,确保评卷质量。